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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555  FAX (03) 9265 5501

Wed, 25 Jan 2023
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT o Description. ... ... ... .o Quantity UOM

1. GREY VELVET KING SIZE HEADBOARD & 1.000 EA
FOOTBOARD ONLY SOLD AS IS

2. GREY VELVET QUEEN SIZE FOOTBOARD COULD 1.000 EA
BE USED AS BED HEAD, SOLD AS 1S

4. EX HIRE WHITE PU RECTANGLE OTTOMAN SOLD 1.000 EA
AS 1S

5. EX HIRE BLACK PU OTTOMAN SOLD AS 1S 1.000 EA

6. EX HIRE BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD AS 1.000 EA
IS

7. EX HIRE BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD AS 1.000 EA
IS

8. EX HIRE BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD AS 1.000 EA
IS

9. LARGE LOT OF ASSORTED PINK BENCH SEAT 1.000 EA
PADS/CUSHIONS, SOLD AS 1S DIFFERENT
SIZES ETC

10. SAMSUNG 54.6" BET SERIES BUSINESS TV 1.000 EA
LH55BEAHLGWX WITH 12 MONTH WARRANTY

11. SAMSUNG 54.6" BET SERIES BUSINESS TV 1.000 EA
LH55BEAHLGWX WITH 12 MONTH WARRANTY

12. AU001193 DESIGNER RECTANGLE MIRROR 700MM 6.000 EA
X 980MM

13. AUOO609 DESIGNER ROUND MIRROR 900MM 2.000 EA

14. AUO0607 DESIGNER ROUND MIRROR 900MM 7.000 EA

15. EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S 1.000 EA

16. EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S 1.000 EA

17. EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S 1.000 EA

18. EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S 1.000 EA

19. EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S 1.000 EA

20. EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S 1.000 EA

21. EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S 1.000 EA

22. BAG OF BAMBOO BOWLS SOLD AS 1S 1.000 EA

23. BAG OF MELAMINE BOWLS SOLD AS IS 1.000 EA

* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE .
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BAG OF WHITE & BLUE DINING PLATES SOLD

AS IS

BAG OF NEW CERAMIC BLACK DINING PLATES

SOLD AS

IS

NEW YELLOW GLASS LAMP BASE SOLD AS IS
NEW YELLOW GLASS LAMP BASE SOLD AS IS

EX HIRE
SOLD AS
NEW RED
EX HIRE
SOLD AS

WHITE 2 DRAWER BEDSIDE TABLE
IS

LAMP BASE SOLD AS 1S

WHITE & TIMBER BEDSIDE TABLE
IS

EX HIRE WHITE PU HEADBOARD SOLD AS IS
NEW NATURAL FABRIC THROW SOLD AS 1S

EX HIRE GLOSS CREAM BEDSIDE TABLE SOLD
AS IS

EX HIRE BLACK DESK LAMP SOLD AS IS

EX HIRE GREY TIMBER LAMP TABLE SOLD AS
IS

EX HIRE STAINLESS STEEL LAMP SOLD AS 1S
EX HIRE BLACK LOW LEATHER SEAT SOLD AS
IS

EX HIRE BLACK GLOSS BEDSIDE TABLE SOLD
AS IS

BLACK PU TABLE RUNNER

LOT OF 8 FABRIC BLUE PLACEMATS

NEW METALLIC CHROME DESK LAMP SOLD AS IS
EX HIRE GREY 3 SEATER COUCH SOLD AS 1S
BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS
BEEFEATER SIGNATURE PROLINE OUTDOOR
CANOPY RANGE HOOD 1220WIDE X 730DEEP X
1077 HIGH, TWIN FAN POWERFUL EXTRACTION,
S/STEEL BAFFLE FILTERS, WITH REMOTE
CONTROL, HIGH PERFORMANCE LOW NOICE
MOTORS, MODEL BRC214SA 12 MONTH WARRANTY
BEEFEATER SIGNATURE PROLINE OUTDOOR
CANOPY RANGE HOOD 1220WIDE X 730DEEP X
1077 HIGH, TWIN FAN POWERFUL EXTRACTION,
S/STEEL BAFFLE FILTERS, WITH REMOTE
CONTROL, HIGH PERFORMANCE LOW NOICE
MOTORS, MODEL BRC214SA 12 MONTH WARRANTY
NEW EURO S/STEEL BBQ RANGE HOOD ERB120SS
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$2299

BRAND NEW BESPOKE ALFRESCO BBQ KITCHEN,
2395MM LONG WITH 3 CABINETS IN BAYE
LAMINATE, WITH CINNAMON STONE BENCH TOPS
WITH WATERFALL SIDES, INCLUDES UNDER
MOUNT SINK WITH SINK MIXER, NEW BLACK
BUILT IN EURO EALSOORBQBL 4 BURNER BBQ
WITH HOOD, RRP$8498, PROVIDED FLAT PACK
ETS

EX HIRE LARGE BLACK PENDANT LIGHT SOLD
AS IS

EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S

EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S

EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S

EX HIRE ARTWORK,SOLD AS 1S

EX HIRE RUG SOLD AS 1S
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EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

EX HIRE FLOOR RUG, SOLD AS 1S

WEST INGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94781654

WEST INGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B02679167

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01873234

EX DISPLAY HISENSE HRCD512SW PURE FLAT
FRENCH DOOR FRIDGE WITH NON PLUMBED
WATER DISPENSER, 3 SETTING FREEZER, LED
LIGHTS WITH 6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY CHIQ 602 LITRE SIDE BY SIDE
FRIDGE WITH WATER DISPENSER WITH 6 MONTH
WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6780BA DARK STAINLESS
STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQE6780BA DARK STAINLESS
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STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6780BA DARK STAINLESS
STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6780BA DARK STAINLESS
STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 12 MONTH WARRANTY

USED THERMASTER DOUBLE DOOR SUPERMARKET
FRIDGE LG-1000BGBM NO WARRANTY SOLD AS
IS

WEST INGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94379102

EX DISPLAY LG BLACK 910 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH INSTAVIEW DOOR IN DOOR
GFV910MBL, MATTE BLACK, SURROUND
COOLING, INVERTER LINEAR COMPRESSOR, ICE
& WATER, LED LIGHTS, RETRACTABLE SHELF,
SLIM DRAWER WITH 6 MONTH WARRANTY

BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER MODEL
IBM529X WITH 2 YEAR WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE FRENCH DOOR PUREFLAT
BLACK 609 LITRE FRIDGE, WITH CONVERTIBLE
DOOR ON BOTTOM TO SWITCH BETWEEN FRIDGE
OR FREEZER WITH THE TOUCH OF A BUTTON,
INVERTER COMPRESSOR WITH 6 MONTH
WARRANTY SKU 360027144

WEST INGHOUSE WBES5300WC-L WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE HRBM485SW S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 6
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY B 95075751

WEST INGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBB3700WG WHITE 370LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
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MONTH WARRANTY A00470178

WEST INGHOUSE WBE4500WB-L 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WC-R 528 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET
HANDLES, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY WITH
12 MONTH WARRANTY B04471616

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94570958

EX DISPLAY HISENSE HRCD585BW PURE FLAT
585 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE, MATTE
BLACK WITH PLUMBED ICE & WATER, 912MM
WIDE, TOUCH CONTROL PANEL, LED LIGHTING
WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6780BA DARK STAINLESS
STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WC-L WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 04882569

WEST INGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B04171271

EX-DISPLAY LG 613L DOOR IN DOOR FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER DISPENSER
GFD613PL WITH 6 MONTHS WARRANTY
380012144

EX-DISPLAY HISENSE 577L BLACK FRENCH
DOOR FRIDGE WITH NON PLUMBED WATER
DISPENSER HRFD577B WITH 6 MONTHS
WARRANTY 360028559

ELECTROLUX EBES5307SB STAINLESS STEEL
FRIDGE 530 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, WITH FLEXIBLE STORAGE, & FULL
WIDTH CRISPER WITH 12 MONTH WARRANTY
B04373063

WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B03674384

WEST INGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
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WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02073779

WEST INGHOUSE WBES5314SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 530
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER WITH 12 MONTH WARRANTY B90273520
WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 01474998

EX DISPLAY FISHER & PAYKEL BOTTOM MOUNT
FRIDGE RF522BLPW6T2 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B02073817 RRP$1299

WEST INGHOUSE WBES5300WB-L WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B00276520

WEST INGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 95276092

WEST INGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B02772219

WEST INGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B03276469

WEST INGHOUSE WQEG6780BA DARK STAINLESS
STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
913MM WIDE WITH ICE & WATER, INTEGRATED
HANDLE, ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROLS,
FINGERPRINT RESISTANT, DOOR ALARM, LED
LIGHTING, QUICK CHILL FUNCTION, HOLIDAY
MODE, WITH 12 MONTH WARRANTY

EX-DISPLAY HISENSE 609L STAINLESS STEEL
FRENCH DOOR FRIDGE HRCD609S WITH 6 MONTH
WARRANTY 360028516

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94472510

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
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FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WC WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE HR6CDFF670S PURE FLAT
BLACK S/STEL FRENCH DOOR FRIDGE, 4 DOOR
WITH INVERTER COMPRESSOR, TRIPLE ZONE
COOLING WITH 6 MONTH WARRANTY SKU
360026808

EX DISPLAY LG GSB655PL SIDE BY SIDE
S/STEEL 655 LITRE FRIDGE WITH 6 MONTH
WARRANTY SKU 360027210

WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572667

WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 01272652

WEST INGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B0O3673956

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

NEW CROSSRAY ELECTRIC BBQ WITH CABINET
TCE15KI1T, PORTABLE WITH COMPOSITE BENCH
TOP, HIGH INTENSITY ELECTRIC INFRA RED
ELEMENT TECHNOLOGY THAT 1S VERY POWERFUL
SO YOU CAN GRILL AND SEAR, 1500W
CAPACITY, DUAL ZONE COOKING, LED
INDICATORS BRAND NEW IN BOX

NEW INALTO RUSEGB 900MM DUEL FUEL
FREESTANDING OVEN WITH 5 BURNER GAS
COOKTOP, WITH CENTRE WOK, CAST IRON
TRIVETS, ELECTRONIC IGNITION, WITH 112L
CAPACITY OVEN, 11 COOKING FUNCTIONS,
ROTISSERIE, TRIPLE GLAZED DOOR, TWIN FAN
2 YEAR WARRANTY

NEW INALTO IRGF90S 900MM FLAT GLASS
RANGE HOOD WITH 750M3/HR EXTRACTION 3
SPEED BUTTON CONTRO, 2 LED LIGHTS WITH 2
YEAR WARRANTY

NEW 900MM SLIMLINE FLOOR VANITY WITH
WHITE CERAMIC TOP, NOVA 900W 2 BOXES ON
PICK UP

NEW FRANKE ZTX 150U-06E REVERSIBLE
UNDERMOUNT SINK 1 & 1/4 BOWL WITH FRANKE
WASTES 2 X 048 & 2 X 394

NEW FRANKE ARX160DSBR ARIANE RIGHT UNDER
MOUNT KITCHEN SINK 1 & 1/4 BOWL WITH
FRANKE WASTES 655 X2, 993/048 X 1

EX HIRE WHITE CHAIR SOLD AS IS

NEW FRANKE PZX260R-SBR PLANAR SQUARE
UNDERMOUNT SINK 1 & 3/4 BOWL WITH FRANKE
WASTES, RIGHT RRP$999 094 X 1
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217.

218.

219.

NEW FRANKE LAX160-36/16 SBL LARGO UNDER
MOUNT 1 & 1/4 BOWL LEFT, WITH FRANKE
WASTES RRP$1199 655/662 X 1

NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO
TAP HOLE, SINK CAN BE LEFT OR RIGHT
6627427 X 1

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6200 PLANARIO TOWER SWIVEL
ANGLED SQUARE TAP RRP$529 WITH 12 MONTH
WARRANTY

NR311507 CH - CHROME TAP

NEW NELSON WALL MIXER & SPOUT COMBO
NR311507aCH

SHOWER MIXER WITH DIVERTER ON SQUARE
BACK PLATE, ALS-ROD

NEW 750MM BEVEL EDGE BATHROOM MIRROR
ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 6 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP614DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, 10 COOKING FUNCTIONS WITH 12
MONTH WARRANTY

SHOWER BATH MIXER BRUSHED NICKEL
PC3001SB

CHROME VANITY MIXER SMALL NR210901S
PVO206C CHROME SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

PIOVANNA PVO205C CHROME SHOWER MIXER
ECCO BLACK BATHROOM SHELF 7087A

ECCO SINGLE TOWEL RAIL BLACK 600MM 7024
METAL SHELF BRUSHED ROSE GOLD 7087A
QUASAR TOWEL RAIL 350MM FUCILE
PQ.TR35.50

QUASAR SHELF 350MM PQ.SH35.50

QUASAR ROBE HOOK PQ.HK.50

30 WATT POWERED BOOKSHELF SPEAKERS
AMPAV30B, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$279
GERBERIT DUOFIX UNDER COUNTER CONCEALED
CISTERN, 111.263.00.1

BOX OF AUO530 GLASS TILE, ANTIQUE STYLE
WEST INGHOUSE 600MM NATURAL GAS COOKTOP
WHG640SC WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE 750MM NATURAL GAS COOKTOP 5
BURNER WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1499
WHG758SC

EX DISPLAY DIMPLEX IGNITE XL BUILT IN
LINEAR ELECTRIC FIREPLACE, XLF50, WITH 3
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE ELEVATED ELECTRIC OVEN &
STOVE WDE143WC-L, OVEN ON LEFT, WHITE
WITH CERAMIC COOKTOP RRP$2999 WITH 12
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSE 600MM PYROLYTIC
DARK S/STEEL OVEN WITH AIRFRY & STEAM
FUNCTIONS, WITH SMART FOOD PROBE, TOUCH
CONTROL DISPLAY WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$2299

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM PYROLYTIC
DARK S/STEEL OVEN WITH FULL TASTE STEAM
COOKING, WITH SMART FOOD PROBE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS, INTUITIVE OVEN
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INTERFACE, RRP$2699 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WEST INGHOUSE 900MM NATURAL GAS COOKTOP 5
BURNER WITH 12 MONTH WARRANTY WHG953SB
BRAND NEW EURO ECT604GX 600MM GAS
COOKTOP, 4 BURNER WITH WOK, FLAME
FAILURE DEVICE, WITH 2 YEAR WARRANTY
WEST INGHOUSE WHS642WC 600MM SOLID HOB
WHITE COOKTOP RRP$505 WITH 12 MONTH
WARRANTY

BRAND NEW EURO ECT900GX 900MM GAS
COOKTOP WITH 5 BURNERS WITH CENTRAL WOK,
FRONT CONTROLS, FLAME FAILURE WITH 2
YEAR WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FMY14DRWXS MYTHOS
WARMING DRAWER WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FPWD14B WARMING DRAWER
FOR 45CM OVEN 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FPWD14B WARMING DRAWER
FOR 45CM OVEN 3 MONTH WARRANTY
PVSS1002R LARGE SINGLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 300MM DOMINO
GAS WOK COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FRANKE FIG903S1L 85CM 3
BURNER GAS COOKTOP, LPG WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$2789

EX DISPLAY EURO EMEO45SX 45CM COMPACT
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING BDO606BK 600MM BLACK
ELECTRIC OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING BDO606BK 600MM
ELECTRIC OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP616DSE 600MM DARK S/STEEL
PYROLYTIC OVEN WITH AIR FRY, BAKING WITH
STEAM, SLOW COOKING FUNCTION WITH SMART
FOOD PROBE, TOUCH CONTROL DISPLAY WITH
12 MONTH WARRANTY RRP$2299

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM PYROLYTIC
DARK S/STEEL OVEN WITH FULL TASTE STEAM
COOKING, WITH SMART FOOD PROBE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS, INTUITIVE OVEN
INTERFACE, RRP$2699 WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEG678BA COMPACT 38CM
COMBINATION STEAM OVEN, 16 COOKING
FUNCTIONS, INTEGRATED GRILL RRP$2248
WITH 12 MONTH WARRANTY A 53964385
CARTON DAMAGE STOCK - NEW EURO
COMBINATION STEAM OVEN COMPACT SERIES
EV45STB, 3 MONTH MONEY BACK WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP6004SX 600MM ELECTRIC
OVEN WITH 5 COOKING FUNCTIONS WITH 3
MONTH WARRANTY

VERO SEMI-RECESSED VANITY BASIN
0314550000

BASIN SEMI RECESS 560 GALERIE 1TH
TWY-GN4661WH

DESIGNER ARREDO BAGNO SLIM 50
UNDERCOUNTER BASIN SLIM50WH

SCANDIA FORGE WOOD STORAGE FLS005 BLACK
COLOUR

NEW PVSS2005R, SINGLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT HAND DRAINER
NEW PVSS1002L, SINGLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT HAND DRAINER
FRANKE ARX 110-35 ARIANE SINGLE SINK
WITH FRANKE WASTES

NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
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TEXP18MAX1DP RRP$499

NEW TEKA LINEA SINGLE BOWL SINK TLIN3440
RRP$499

KN 349 WALL HUNG BASIN 1TH 460X280MM
KN349

FRANKE LAX110-39/45 LARGO SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES

NEW FRANKE ARX110-35 ARIANE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES 655/048/447/506
X1

NEW FRANKE ARX 120-35/33 ARIANE DOUBLE
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
655/662/094 X 1

FRANKE QUEEN PFX620B AURORA SINK WITH
FRANKE WASTES

780MM SINGLE BOWL DRAINER RHB 73140

NEW FRANKE ARX 330 X 330 SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES 991.0021.051
SINGLE BOWL AND DRAINER TRAY AR45XB11
FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK, 1SIS SSX611 WITH LEFT HAND DRAINER
INCLUDES FRANKE WASTES AND CLIPS WK662
X1 AND OF427 X 1

LARGE SINGLE BOWL DROP IN SINK WITH TAPE
HOLE IN TRIM

IFO SIGN 770 BASIN LH BOWL IFO7750-100
GESSI ELEGANZA 700MM WASH BASIN WITH
OVERFLOW RRP$4470 46811

PIOVANNA HANDMADE S/STEEL SINK 810 X
505MM SINGLE BOWL WITH 1 SQUARE WASTE
MODEL PVSS1006

PALLET OF DAIKEN OUTDOOR UNITS FOR AIR
CONDITIONERS, SOLD AS IS NO WARRANTY
PALLET OF DAIKEN OUTDOOR UNITS FOR AIR
CONDITIONERS, SOLD AS IS NO WARRANTY
COMMERCIAL SELECT CLASSIC 3 IN 1 AUTO
PAPER DISPENSER, DRYER, WASTE BIN
10-64671-2-A

EX HIRE WHITE PU BUTTON UPHOLSTERED
ROUND OTTOMAN, SMALL SIZE, SOLD AS IS

EX HIRE WHITE PU BUTTON UPHOLSTERED
ROUND OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE BLACK PU BUTTON UPHOLSTERED
ROUND OTTOMAN, SMALL SIZE, SOLD AS IS

EX HIRE GOLD VELVET BUTTON UPHOLSTERED
ROUND OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE WENGE DISPLAY UNIT, 16 HOLE SOLD
AS IS

EX HIRE WENGE DISPLAY UNIT, 16 HOLE SOLD
AS IS

EX HIRE WENGE DISPLAY UNIT, 16 HOLE SOLD
AS IS

EX HIRE WENGE DISPLAY UNIT, 16 HOLE SOLD
AS IS

CUSTOM BASIN 600 X 400 X 400 LHB
S1-H406040LHB

MERIDIAN 600, 1 TAP HOLE RECTANGLE BASIN
3-2724T/1

NICOLE 36 WALL BASIN RIGHT, 1 TAP HOLE
32NI1/1R

DIVERTA 47 ONE TAP HOLE WALL BASIN
3-27111/1

STREAMLINE ART 60 COUNTER TOP BASIN
3-27221W

HD6 S TRAP TOILET SUITE 2 BOXES ON PICK
upP

LARGE PALLET OF 300M DIOR HAND SANITISER
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SOLD AS IS

PALLET OF 4.5L HAND SANITISER SOLD AS IS
900MM SILVER STRIPE NARROW VANITY WITH
CERAMIC TOP, NOVA900WBS

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE TOP
AND ABOVE COUNTER BOWL SH17-900W

NEW 1200MM DOUBLE BOWL VANITY WITH GLASS
DOORS, WITH WHITE CERAMIC TOP P892-1200G
2 BOXES ON PICK UP

NEW NARROW SILVER STRIPE 900MM VANITY
NOVA 900wB8

NEW CLIFFORD WHITE & GREY 5 PIECE LOUNGE
DINING SETTING

NEW CLIFFORD GRAPHITE 4 PIECE OUTDOOR
LOUNGE, ( 4 BOXES ON PICK UP) 1 X CT+ 1
X3S + 2 X AC

NEW CLIFFORD WHITE 7 PIECE OUTDOOR
DINING SETTING, 1 X DT + 6 X DC

NEW 900MM VANITY WITH STONE TOP AND
ABOVE COUNTER BOWL SH17-900W

OLLIE 400MM VANITY ON KICKER OL40ONF

NEW 1200MM DOUBLE BOWL GLOSS WHITE
VANITY WITH GLASS DOORS P892-1200GD
CARAVELLE CLOSE COUPLED TOILET SUITE
WITH P TRAP 989246W

PARISI SLIM WALL HUNG TOILET PAN RIMLESS
PN720

EX DISPLAY SKOPE BME1200N GLASS DOOR
DISPLAY OR STORAGE FRIDGE, ACTIVECORE
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$4699

EX DISPLAY SKOPE 0OD400 OPEN DECK
COMMERCIAL FRIDGE 251LITRE, RRP$5500 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY WILLIAMS COMMERCIAL 2 DOOR
BOTTLE COOLER FRIDGE HTB2GB RRP$4128
WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE HR6WC30 SINGLE ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE
CELLAR FRIDGE, 46 BOTTLES, TIMBER
SHELVES, ANTI-UV GLASS, SOFT CLOSE
SHELVES RRP$1099 WITH 6 MONTH WARRANTY
SKU 360027504

EX DISPLAY HISENSE HR6WC30 SINGLE ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE HR6WC46 DUAL ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE HR6WC30 SINGLE ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

EX DISPLAY BC-145 SINGLE DOOR BAR FRIDGE
RRP$1299 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY HISENSE BLACK BAR FRIDGE
HRBF125B WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARARNTY

EX-DISPLAY HISENSE 30 BOTTLE WINE CELLAR
SINGLE ZONE HRWC30 WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY 360026873

EX-DISPLAY HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE
WINE CELLAR HRWC46 WITH 6 MONTHS
WARRANTY 360027893

EX-DISPLAY HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE
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WINE CELLAR HRWC46 WITH 6 MONTHS
WARRANTY 360028703

EX DEMO EURO ED6004WH DISHWASHER 600MM 6
WASH PROGRAMS WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY SEMI INTEGRATED DISHWASHER
SIDW15 WITH 3 MONTH WARRANTY

GERBIT STERLING ALPHA8 CONCEALED CISTERN
109.177.00.1 RRP$276

GRAB RAIL 850MM, 40 DEGREE RBA4040-345
COMMERCIAL RECESSED MOUNT PAPER TOWEL
DISPENSER JDM-SEL-2001

ACERO S/S SINK 1 & 1/2 BOWL LEFT HAND
DRAINER 191631

COMMERCIAL SURFACE MOUNTED PAPER TOWEL
DISPENSER 10-6462-9

JDMACDONALD RECESSED COMMERCIAL PAPER
TOWEL DISPENSER 12 MONTH WARRANTY

SCOLA WASHBASIN WITH OVERFLOW & LEFT
HAND BOWL & TAP LANDING, 0684600011 12
MONTH WARRANTY

SCOLA WASHBASIN O/F NO TAP HOLE, LEFT
HAND BOWL , 0684600000 12 MONTH WARRANTY
NXO BACK TO THE WALL S TRAP SOFT CLOSE
3-496441S

FINION 600CT BASIN, 1 TAP HOLE, SOLID
SURFACE. 414261R1

O NOVO 1 TAP HOLE WALL BASIN 550 X 450
51605501TB

COMMERCIAL SURFACE MOUNTED TWIN HIDE A
ROLL TOILET PAPER DISPENSER 10-20030
PLAZA 460 ROUND ABOVE COUNTER BASIN
PZ04623

COMMERCIAL WALL MOUNTED WASTE BIN
10-0825

NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR
R60014- NOVA DELUXE, LED MIRROR, TOUCH
SENSOR SWITCH, DEMISTER, DIGITAL CLOCK
WHITE GLASS SHELF, 500MM WIDE X 700MM
HIGH X 125MM DEEP

NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR
R60011- KLAUS, LED MIRROR, TOUCH SENSOR
SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH

DESIGNER SPHERE 600 MIRROR WITH DEMISTER
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR AND WHITE FRAME
RRP $999 (WA13)

DESIGNER MODERN ROUND 600MM MIRROR WITH
GUN METAL ALUMINIUM FRAME RRP$459 HS-10
DESIGNER GATSBY OBLONG LED MIRROR WITH
DEMISTER, ADJUSTABLE LIGHT COLOUR AND
BRUSHED BRASS ALUMINIUM FRAME RRP $969
W450 X H900 X D30 (WA06)

DESIGNER MODERN OBLONG MIRROR WITH
GUNMETAL ALUMINIUM FRAME RRP$529 HS-09
BRAND NEW 3 DRAWER GLASS BEDSIDE TABLE
SMOKE GLASS AU0179

BRAND NEW MIRRORED STOOL WITH BLACK TOP
AU0301

BRAND NEW SMOKE MIRROR STOOL - 2 LEG
AU0326

BRAND NEW CHROME AND GLASS COFFEE TABLE
AU1130

NEW CHROME & BLACK VELVET BENCH SEAT
AU1115

BRAND NEW MIRRORED STOOL WITH BLACK
VELVET TOP AU0357

FRANKE CENTINOX CMX120-34/34 MINIMALIST
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
FRANKE FLX621 RHD FLASH KITCHEN SINK
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
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WASTES

FRANKE LAX120-36/36 LARGO KITCHEN SINK 1
WITH FRANKE WASTES

FRANKE BELL BCX611 SINK WITH FRANKE 1
WASTES

FRANKE KUBUS DOUBLE BOWL UNDERMOUNT 1
KBX120-34 WITH FRANKE WASTES RRP$1508

FRANKE BCX621LHD BELL DOUBLE SINK WITH 1

LEFT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTE

NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR 16.

R60010-FREDDO, LED MIRROR, TOUCH SENSOR

SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH

NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR 29
R60022 - RINGO, LED MIRROR, TOUCH SENSOR

SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH

FRANKE SSX210-45 SEVILLE SINGLE BOWL 1
SINK WITH FRANKE WASTES

FRANKE SSX110-45 SEVILLE SINGLE BOWL 1
SINK WITH FRANKE WASTES

FRANKE CMX110-50 CENTINOX MINIMALIST 1
SINGLE BOWL SINK WITH FRANKE WASTES

FRANKE ANX110-48 SINGLE UNDERMOUNT SINK 1
WITH FRANKE WASTES

FRANKE SNX211LHD SINOS SINGLE SINK WITH 1.
LEFT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE PFX620B AURORA DOUBLE BOWL SINK 1.
WITH FRANKE WASTES

FRANKE CENTINOX CEX210-50/610-50 SINK 1
WITH FRANKE WASTES

FRANKE QUEEN SQX120C-R-2 DOUBLE BOWL 1
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES

FRANKE LBD6410/316PCB COMMERCIAL SINK 1.
WITH FRANKE WASTES

FRANKE PFX621 RHD PACIFIC SINK WITH 1.
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT 1.
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

EX HIRE BLACK & CHROME BAR STOOLS SOLD 26.
AS IS

EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS 1S
EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS IS, NO
LEGS

EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS 1S
EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS 1S
EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS 1S
EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS 1S
EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS 1S
EX HIRE GREY SMALL COUCH SOLD AS 1S
BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS
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BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS 1S

BAG OF NEW CUSHIONS SOLD AS IS

HITACHI 40 INCH TV 40FHDSM8 SOLD AS 1S
NO WARRANTY

AKAI 50 INCH SMART TV SOLD AS 1S NO
WARRANTY

BOXED BATHROOM 6 PIECE SET, PEGASUS

NEW KALDEWEI CLASSIC DUO OVAL BATH
WHITE, MODEL 01-113-A6, STEEL ENAMEL,
CENTRAL WASTE RRP$2900 12 MONTH WARRANTY
NEW WHITE 1700MM GLOSS WHITE LEFT HAND
CORNER FREESTANDING BATH BTI1-1700L

NEW WHITE 1700MM GLOSS WHITE RIGHT HAND
CORNER FREESTANDING BATH BTI1-1700R

NEW WHITE 1500MM FREESTANDING BATH MATTE
WHITE BTT-1500MW

NEW WHITE 1500MM FREESTANDING BATH MATTE
WHITE BTT-1500MW

BASE PORTABLE DVD PLAYER SOLD AS 1S

NEW BLUE RAINBOW POP IT BLUETOOTH KIDS
HEADPHONES, RRP$39

NEW PINK RAINBOW POP IT BLUETOOTH KIDS
HEADPHONES, RRP$39

BOX OF ASSORTED INK CARTIDGES AND AUDIO
CABLE SPLITTERS SOLD AS IS

BOX OF 36PCS LIOR HAND SANITISER 300ML
BOX OF ASSORTED SIGNAL FINDERS CODAS1GF
SOLD AS IS

BOX OF ASSORTED FACE MASKS SOLD AS IS
BOX OF CHILLI DOG MOBILE TO HDTV CABLES
SOLD AS IS

BOX OF ASSORTED SMART WATCHES AND USB®"S
SOLD AS IS

ONKYO AV RECEIVER TXSR252 SOLD AS IS
YAMAHA CINEMA DSF DIGITAL RECEIVER SOLD
AS IS

SAMSUNG 22INCH TV UA22C4000PD SOLD AS 1S
EX HIRE DOUBLE MATTRESS AND BOX BASE
SOLD AS IS

LARGE LOT OF ASSORTED BEAN BAG FILLER,
SOLD AS IS

EX HIRE GLASS LAMP BASE SOLD AS IS

EX HIRE BLACK DIRECTORS CHAIR SOLD AS IS
EX HIRE BRASS METAL ROUND SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE BRASS METAL COFFEE TABLE SOLD AS
IS

EX HIRE BAR TABLE SOLD AS IS

EX HIRE LONG PLY PLANT POT DISPLAY SOLD
AS IS

EX HIRE WHITE SMALL DESK SOLD AS 1S

EX HIRE HALL TABLE, CURVED SOLD AS IS

EX HIRE TIMBER CONSOLE TABLE SOLD AS 1S
EX HIRE HALL TABLE WITH CROSS LEG SOLD
AS IS

EX HIRE BLACK MATERIAL ARM CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE METAL DISPLAY WITH GLASS SHELVES
SOLD AS IS

EX HIRE BLUE COVERED COUCH SOLD AS IS

EX HIRE BLUE COVERED COUCH SOLD AS IS

EX HIRE BLUE COVERED COUCH SOLD AS IS
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EX HIRE BLACK MATERIAL 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE GREY DINING CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE BLACK COFFEE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE, LOT OF 3 TABLE BASES ONLY (2 X
WHITE, 1 X BLACK)

EX HIRE DARK TIMBER ENTERTAINMENT UNIT
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK FRAME DINING CHAIR WITH
CREAM SEAT, SOLD AS 1S

SECONDS KAISER BAAS ELECTRIC SCOOTER
SOLD AS IS, 30 DAY WARRANTY

EX HIRE TIMBER DISPLAY SHELVES SOLD AS
IS

EX HIRE BEIGE ARM CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE ARM CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE ARM CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BEIGE ARM CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BROWN ARM CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BLACK SWIVEL CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BLACK SWIVEL CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BROWN PU BUTTON UPHOLSTERED
CHESTERFIELD STYLE ARM CHAIR SOLD AS IS
EX HIRE BROWN MATERIAL ARM CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE BLACK PU LARGE ARM CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE BLACK PU LARGE ARM CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE BLACK SWIVEL CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE BLACK SWIVEL CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE CREAM PU LIFT CHAIR SOLD AS 1S
EX HIRE LIGHT GREY MODERN ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE LIGHT GREY MODERN ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE LIGHT GREY MODERN ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE LIGHT GREY MODERN ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE LIGHT GREY MODERN ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE LIGHT GREY MODERN ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE CREAM MATERIAL ARM CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE CREAM MATERIAL ARM CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE BROWN PU BUTTON UPHOLSTERED
CHESTERFIELD STYLE 3 SEATER COUCH SOLD
AS IS

EX HIRE BROWN PU BUTTON UPHOLSTERED
CHESTERFIELD STYLE 3 SEATER COUCH SOLD
AS IS

EX HIRE GREY MATERIAL 2.5 SEATER COUCH,
SOLD AS IS

EX HIRE BROWN PU BUTTON UPHOLSTERED
CHESTERFIELD STYLE 3 SEATER COUCH SOLD
AS IS

EX HIRE BROWN PU BUTTON UPHOLSTERED
CHESTERFIELD STYLE 3 SEATER COUCH SOLD
AS IS

EX HIRE BROWN PU BUTTON UPHOLSTERED
CHESTERFIELD STYLE ARM CHAIR SOLD AS IS
EX HIRE BLUE COVERED COUCH SOLD AS IS

EX HIRE BLUE COVERED COUCH SOLD AS IS

EX HIRE BLUE COVERED COUCH SOLD AS IS
ELECTROLUX EVEP626DSE 600MM DUO DARK
S/STEEL PYROLYTIC DOUBLE STEAM OVEN,

R RO

RPRRRPRRRERRE AN

=

RPRRR R

=

=

e

-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000
-000
-000
-000

EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA
EA
EA



497 .

498.

499.

500.

501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

508.

WITH STEAM BAKE & AIRFRY PLUS FUNCTIONS,
SMART FOOD PROBE, TOUCH SCREEN, FULLFLEX
TELESCOPIC RUNNERS WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$3599
ELECTROLUX EVEP626DSE 600MM DUO DARK
S/STEEL PYROLYTIC DOUBLE STEAM OVEN,
WITH STEAM BAKE & AIRFRY PLUS FUNCTIONS,
SMART FOOD PROBE, TOUCH SCREEN, FULLFLEX
TELESCOPIC RUNNERS WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$3599
WEST INGHOUSE 600MM DOUBLE WALL OVEN
WVEG625SC WITH 8 COOKING FUNCTIONS IN
MAIN OVEN, FAST HEAT UP, PROGRAMMABLE
TIMER RRP$1999 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE 600MM DOUBLE WALL OVEN
WVEG625SC WITH 8 COOKING FUNCTIONS IN
MAIN OVEN, FAST HEAT UP, PROGRAMMABLE
TIMER RRP$1999 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE 600MM PYROLYTIC DOUBLE OVEN
WVEP627DSC, DARK S/STEEL, WITH EASYBAKE
& STEAM & AIRFRY FUNCTIONS, TELESCOPIC
RUNNERS, COOL TOUCH DOOR RRP$2999 WITH
12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE 600MM PYROLYTIC DOUBLE OVEN
WVEP627DSC, DARK S/STEEL, WITH EASYBAKE
& STEAM & AIRFRY FUNCTIONS, TELESCOPIC
RUNNERS, COOL TOUCH DOOR RRP$2999 WITH
12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WVEP627DSC 600MM PYROLYTIC
DOUBLE OVEN, DARK S/STEEL WITH 15
COOKING FUNCTINS INCLUDING AIRFRY &
EASYBAKE STEAM FUNCTIONS, WITH 6 MONTH
WARRANTY RRP$2999
WEST INGHOUSE 600MM S/STEEL DOUBLE OVEN
LPG GAS, WITH SEPARATE GRILL WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$2799
ELECTROLUX EVEP626DSE 600MM DUO DARK
S/STEEL PYROLYTIC DOUBLE STEAM OVEN,
WITH STEAM BAKE & AIRFRY PLUS FUNCTIONS,
SMART FOOD PROBE, TOUCH SCREEN, FULLFLEX
TELESCOPIC RUNNERS WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$3599
ELECTROLUX EVE636DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL DOUBLE OVEN 1083MM HIGH,
WITH BAKE & STEAM, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 2 X 80 LITRE OVENS, INTUITIVE
OVEN INTERFACE, SMART FOOD PROBE WITH 12
MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
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ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
WITH STEAMBAKE & AIRFRY PLUS FUNCTIONS,
TOUCH SCREEN, SMART FOOD PROBE, WITH 6
MONTH WARRANTY RRP$3899

ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
WITH STEAMBAKE & AIRFRY PLUS FUNCTIONS,
TOUCH SCREEN, SMART FOOD PROBE, WITH 6
MONTH WARRANTY RRP$3899

ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEG636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
NEW 10G6 PACKAGE, WITH 600MM ELECTRIC

OVEN, FAN FORCED WITH 5 COOKING FUNCTION
WITH 600MM S/STEEL 4 BURNER GAS COOKTOP
WITH WOK BURNER & CAST IRON TRIVETS WITH

2 YEAR WARRANTY
ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK

STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC

OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
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STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

BOX OF ASSORTED GREETING CARDS SOLD AS
IS

BOX OF ASSORTED GREETING CARDS SOLD AS
IS

BOX OF ASSORTED GREETING CARDS SOLD AS
IS

BOX OF ASSORTED GREETING CARDS SOLD AS
IS

BOX OF ASSORTED GREETING CARDS SOLD AS
IS

EX DISPLAY TECHNIKA TGPO610FTSHL 600MM
PYROYLTIC ELECTRIC OVEN WITH 10 COOKING
FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY

EX-HIRE DVD PLAYER SOLD AS 1S NO
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, WITH BAKE & STEAM, SMART FOOD
PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE, 13 OVEN
FUNCTIONS, HUGE 125 LITRE CAPACITY OVEN,
FULLFLEX TELESCOPIC RUNNERS WITH
ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY VIALI 600MM VGO65S ELECTRIC
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

CARTON DAMAGE STOCK - NEW EURO
COMBINATION STEAM OVEN COMPACT SERIES
EV45STB, 3 MONTH MONEY BACK WARRANTY

EX DISPLAY ARC AR5S 600MM ELECTRIC OVEN
WITH 3 MONTH WARRANTY
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EX DISPLAY EURO EP6004SX 600MM 5
FUNCTION ELECTRIC OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY VIALI 600MM VGO65S ELECTRIC
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TB60OFDTSS 600MM
ELECTRIC IN BUILT OVEN WITH 5 FUNCTIONS
WITH 3 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY VIALI VGGO60SS 600MM ELECTRIC
UNDER BENCH OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY
DESIGNER SPHERE 600 MIRROR WITH DEMISTER
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR AND GUN METAL
ALUMINIUM FRAME RRP $759 (WA10)

MIRO 750 LED MIRROR WITH DEMISTER AND
ADJUSTABLE LIGHT COLOUR 750MM WIDE X
900MM HIGH RRP$689 HS-07

EX HIRE YELLOW OTTOMAN, ROUND SOLD AS IS
EX HIRE BLUE OTTOMAN, ROUND SOLD AS 1S
FRANKE KTX620 KARST DOUBLE UNDERMOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES 101.0181.439

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 30CM DOMINO
GAS COOKTOP, CAST IRON WITH 3 MONTH
WARRANTY

DESIGNER GATSBY OBLONG LED MIRROR WITH
DEMISTER AND ADJUSTABLE LIGHT COLOUR
WIDTH 450MM X 900MM HIGH RRP$739 HS-05
PALLET OF VANITY TOPS SOLD AS 1S
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 6 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
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46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

OTTO PREMIUM 1800MM ILLUMINATED BACKLIT

MIRROR WITH LOGO BESIDE TOUCH BUTTON
1800MM WIDE X 850MM HIGH X 40MM, LED
LIGHTING, DEMISTER,TOUCH SENSOR,
BLUETOOTH SPEAKER RRP$1499

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
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FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

COMMERCIAL BLACK RECESSED PAPER TOWEL
DISPENSER UNIT, 10-6467-41

BRAND NEW KITCHENAID KDSDM 82130 FULLY
INTEGRATED DISHWASHER 600MM WITH 13
PLACE SETTING CAPACITY WITH BOOSTER
PROGRAMME THAT HALVES WASH CYCLE, ALSO
DYNAMIC CLEAN,SENSOR TECHNOLOGY & MULTI
ZONE OPTIONS, WITH 3 RACKS & FLOOR LIGHT
TO INDICATE WASH CYCLE RRP$1199 WITH 12
RANTY

NEW EURO DISHWASHER ED614SX 600MM
S/STEEL WITH 14 PLACE SETTINGS, 6 WASH
PROGRAMS, EXTRA DRY FUNCTION, HEIGHT
ADJUSTABLE TOP BASKE, 4.5 STAR WATER
WITH 3 YEAR WARRANTY

NEW EURO EV90ODPSX 900MM DUAL FUEL
FREESTANDING OVEN, WITH 5 GAS BURNER
COOKTOP WITH CENTRAL WOK, WITH ELECTRIC
8 MULTI FUNCTION OVEN, DIGITAL PROGRAM
CLOCK, TRIPLE GLAZED OVEN DOOR, CLOSED
DOOR GRILLING, ROTISSERIE, WITH LOWER
STORAGE COMPARTMENT, 2 YEAR WARRANTY
NEW INALTO 1UM52 UNDERMOUNT 520MM RANGE
HOOD, 750M3/HR WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW INALTO I1DW604S 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 4
PROGRAMS AND 2 YEAR WARRANTY

EX HIRE WHITE BENCH FRAME, NO CUSHIONS
NO LEGS ATTACHED, SOLD AS IS

EX HIRE WHITE BENCH FRAME, NO CUSHIONS
SOLD AS IS

EX HIRE NATURAL WEAVE SCREEN SOLD AS 1S
EX HIRE 2 X SCREEN PANELS SOLD AS 1S
HEARTH REB BRICK SAMPLE 105 105

NELSON T5 56W (2 X 28W) 1.2M FLUORESCENT
LIGHT TROFFER M5FK228

EX HIRE LOT OF ASSORTED METAL FRAMES
SOLD AS IS

EX HIRE LARGE TIMBER TABLE TOPS NO LEGS,
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE & TAN FOLDING SCREEN SOLD
AS IS

EX HIRE WHITE & TAN FOLDING SCREEN SOLD
AS IS

EX HIRE NATURAL FOLDING SCREEN SOLD AS
IS

EX HIRE BLUE CUT OUT FOLDING SCREEN SOLD
AS IS

EX HIRE COFFEE TABLE WITH MARBLE TOP
SOLD AS IS

EX HIRE COFFEE TABLE WITH MARBLE TOP
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SOLD AS IS

EX HIRE METAL DISPLAY UNIT WITH GLASS
SHELVES, SOLD AS 1S

NEW 750MM MIRRORED BATHROOM CABINET
BMC-750

1200MM MIRRORED BATHROOM CABINET
BMC-1200

NEW 600MM MIRRORED BATHROOM CABINET
BMC-600

EX DISPLAY STYLUS BAR CHAIR RRP$399
EX574058

EX HIRE GLASS & CHROME HALL TABLE SOLD
AS 1S

EX HIRE SMALL TIMBER ENTERTAINMENT UNIT
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE ENTERTAINMENT UNIT SOLD AS
IS

PALLET 5, PALLET WITH 2 X 1200MM
VANITIES, 2 X STONE TOPS THAT DO NOT FIT
VANITIES, SOLD AS IS

PALLET OF CLASSIC ALABASTER GLOSS TILE
100X100MM

PALLET OF 97 X 97 PRG8 CAPPUCCINO TILE
612716

200X200 LAGUNA WHITE SAND PORCLN TILES-
(64 BOXES X 1.52 M2)

PALLET OF NERO NOTTE 295 X 295 X 100MM
FLAMED, 60 PIECES

PALLET OF BASALT 195 X 195MM X 60MM SAWN
PAVERS 136 PIECES

200X400 LIGHT BROWN MATT PORC TILES- (64
BOXES X 1.44 M2)

PALLET OF 97 X 97 PRG9 WOOD PIGEON TILE
612711

EX-HIRE WHITE OUTDOOR METAL FRAME DINING
TABLE WITH GLASS TOP SOLD AS IS

EX HIRE WHITE METAL BAR STOOLS SOLD AS
IS

EX HIRE BLACK METAL BAR STOOLS SOLD AS
IS

200X100 B3724 SPECKLE GREY COVE FLOOR
TILES 3672 PCE

PALLET OF CLASSIC ALABASTER GLOSS TILE
100X100MM

FA0022 CREAM MOSAIC TILES- (51 BOXES X
1.25 M2)

PALLET OF 147 X 147 PRG8 CAPPUCCINO TILE
613396

FA0036 240MM X 60MM TILE

400 X 400 X 25MM DARK GREY CEMENT PAVERS
71 PCS

300 X 300MM DARK GREY TERRAZO TILE 268
PCS

PALLET OF TILES SOLD AS IS

EX HIRE WHITE WIRE BAR STOOLS SOLD AS IS
1150X750X30 SIENNA TERRAZZO STONE BENCH
TOP SLAB

2700X750X30 GREY TERRAZZO STONE BENCH
TOP SLAB

PALLET OF MIXED BLUESTONE COPING/TREADS
NOV4-11

PALLET OF MIXED BLUESTONE COPING/TREADS
NOV3-11

450 X 450MM NEO INDI CHARCOAL GLOSS
SHADE 105N GUOFN0103

300 X 600MM CHAMOIS ROCK SHADE 565218
OVEFK0306

GREY CEMENT PAVERS (115 PCE 400X400X20)
PALLET OF MIXED MARBLE BLUESTONE
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COPING/TREADS NOV6-11

631. DARK GREY CEMENT PAVERS (108 PCE 17.280
400X400X25)

632. DARK GREY CEMENT PAVERS (108 PCE 17.280
400X400X25)

633. DARK GREY CEMENT PAVERS (108 PCE 17.280
400X400X25)

634 PALLET OF WHITE SANDBLASTED MARBLE 1.000
COPING/STAIR TREADS, QTY 30 PIECES 600MM
X 150MM X 20MM NOV2-11

635. PALLET OF MIXED MARBLE COPING/TREADS 1.000
NOV5-11

636. CREAM CEMENT PAVERS (40 PCE 600X400X40) 9.600

637. EX-HIRE LARGE CONCRETE OUTDOOR TABLE 1.000
*CRACKED THROUGH MIDDLE AND VERY HEAVY*
SOLD AS IS

638. 300MM X 600MM UPTOWN LATTE LAPPATO SHADE 16.140
D418R GUOFK0203

639. 400MM X 400MM MILANO COCOA GLOSS 35.040

SHADE115S1 GUOFM0O903
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